

PLAN
STRUČNOG OBRAZOVANJA I USAVRŠAVANJA RADNIKA
KJU „ODGOJNI CENTAR KANTONA SARAJEVO“ ZA 2020. GODINU

I

Planom stručnog obrazovanja i usavršavanja radnika KJU „Odgojni centar Kantona Sarajevo“ za 2020. godinu (u daljem tekstu: Plan stručnog obrazovanja i usavršavanja), a u cilju sticanja specifičnih znanja i vještina, preciziraju se teme ili oblasti kojima će se radnici KJU „Odgojni centar Kantona Sarajevo“ (u daljem tekstu: Odgojni centar) tokom 2020. godine baviti prisustvujući različitim programima stručnog obrazovanja, osposobljavanja i usavršavanja.

Ovaj Plan stručnog obrazovanja i usavršavanja donosi se za period 01.01.2020. – 31.12.2020. godine i provodi u skladu sa odredbama i principima Pravilnika o stručnom obrazovanju i usavršavanju radnika KJU „Odgojni centar Kantona Sarajevo“.

II

Realizacija ovog Plana, odnosno dinamika, intenzitet i prisustvo radnika Odgojnog centra različitim programima stručnog obrazovanja, osposobljavanja i usavršavanja, u toku 2020. godine će zavisiti o finansijskim i kadrovskim mogućnostima, broju zaprimljenih poziva za učešće, a sve u skladu sa obimom poslova u Odgojnom centru.

III

Plan stručnog obrazovanja i usavršavanja tokom 2020. godine će obuhvatiti sljedeće teme:

Tema	Predavači	Učesnici	Mjesto i vrijeme¹
Komunikacija u timu	Filozofski fakultet Fakultet političkih nauka Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Metode unaprijeđenja komunikacije na poslu	Filozofski fakultet Fakultet političkih nauka Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Metode i tehnike rada sa djecom i mladim	Filozofski fakultet Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Izazovi u radu sa roditeljima	Filozofski fakultet Fakultet političkih nauka Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.

¹ S obzirom na obim poslova i specifičnost u radu termini i mjesto održavanja će se tačnije precizirati tokom 2020.godine.

Supervizija	Certificirani supervizori	Stručni radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Izazovi, promjene i stres na poslu kao indikatori smanjenja radne produktivnosti	Filozofski fakultet Fakultet političkih nauka Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Društveno neprihvatljivo ponašanje kod djece i mladih	Fakultet političkih nauka Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Primarna, sekundarna i tercijarna prevencija – osvrt na teorijske koncepte	Filozofski fakultet Fakultet političkih nauka Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Edukacija iz oblasti maloljetničkog prijestupništva	Fakultet političkih nauka Fakultet za kriminalistiku, kriminologiju i sigurnosne studije Pravni fakultet Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Edukacija iz oblasti dijagnostike i opservacije maloljetnika/instrumenti procjene	Filozofski fakultet Edukacijsko rehabilitacijski fakultet Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Edukacija iz oblasti kognitivno-bihevioralne terapije	Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Edukacija iz oblasti protivpožarne zaštite na radu	Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Edukacija iz oblasti finansija i računovodstva	Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Edukacija iz oblasti pisanja projekata	Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.
Edukacija iz oblasti prava i zakonodavstva (javne nabavke, radno – pravni odnosi)	Pravni fakultet Vanjski saradnici	Radnici Odgojnog centra	Tokom 2020.god.

IV

Sve izmjene i dopune ovog Plana vrše se na način i u postupku predviđenom za njegovo donošenje.

V

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se u periodu od 01.01.2020. do 31.12.2020. godine.



Broj: 35-01-02-924-0219

Datum: 27.12. 2019. godine

